
Diseminare curs Erasmus+ - Croația 

 

Cursul organizat de Maksima Teacher Training Center - Erasmus Courses Croatiala, 

la care au participat 4 cadre didactice din unitatea noastră, în perioada 04-

09.08.2024. Cursul s-a desfășurat în orașul Split, cel mai mare oraș de pe coasta 

croată care încă și-a păstrat stilul de viață relaxat mediteranean. Locuitorii săi se 

mândresc cu trei situri ale Patrimoniului Mondial UNESCO: orașul Split, care s-a 

dezvoltat în jurul palatului împăratului Dioclețian, orașul insular Trogir și întinderile 

antice ale insulei Hvar. 

 

În prima seară, am avut plăcerea de a face cunoștință atât cu gazdele 

proiectului care au reușit să ne introducă într-un mod deosebit de plăcut  în tot cee ce urma să se întâmple 

partricipând la cursul intitulat:’’IMPROVING ENGLISH LANGUAGE SKILLS’’ (’’ÎMBUNĂTĂȚIREA 

ABILITĂȚILOR DE LIMBA ENGLEZĂ’’), cât și cu numărul impresionant de participanți din diferite țări ale 

Europei. 

 
 

Întrucât ne-am înscris la acest curs din dorința de a ne perfecționa abilitățile de scriere și comunicare în 

limba engleză, am optat pentru Nivelul A, aceasta însemnând un nivel mediu la care am dorit să ajungem. Tocmai 

din acest considerent, activitățile din prima zi de curs, au fost concepute în jurul unor lecții de gramatică care au 

inclus timpurile verbale ale prezentului în limba engleză. Ziua de curs s-a încheiat printr-o învățare experințială, 

cursanții descoperind cultura dalmată în urma vizitării zonei istorice a orașului, comunicând unii cu alții și audiind 

lucruri interesante despre istoria acestui loc. 

                                 
 

 

 

 

Într-un cadru relaxant, într-o zonă răcoroasă a plajei BENE BEACH, am 

scris și am comunicat, folosind în principal timpul trecut al gramaticii 

limbii engleze, în cea de-a doua zi de curs. Nu au lipsit nici exercițiile 

pentru o mai bună pronunție a cuvintelor, conversațiile uzuale la care 

putem apela atunci când facem cunoștință cu o persoană, reușind în urma 

acestor discuții cu partenerii din proiect să ne cunoaștem mai bine. 

 

 



Cea de-a treia zi de curs a cuprins activități distractive, jocuri interactive care au creat o atmosferă destinsă, 

plină de zâmbete și voie bună, bineînțeles toate având la bază comunicarea în limba engleză. 

                        
 

Natura a fost cea care ne-a inspirat a crea și a ne gândi în viitor în ziua următoare. Am învățat în cadrul 

acestei activități cum să formulăm corect un email, am exersat exprimarea folosind timpul verbal viitor, dar și 

expresiile uzuale prin care ne exprimăm acordul sau dezacordul. La finalul zilei toți am fost de acord că am 

participat la un curs atractiv și interesant. 

 

 
În ultima zi a cursului a fost stimulată imaginația noastră, fiind solicitate a scrie în limba engleză o 

povestioară inventată, pornind de la o expresie pe care am extras-o fiecare. Am auzit povești interesante care ne-

au stârnit interesul, au provocat emoții sau ne-au introdus într-o lume de basm. 

Ceea ce putem afirma cu toată seriozitatea, este că la finalul acestui curs, am rostit, în cor:  

’’OUR ENGLISH IS BETTER NOW!’’ (’’ENGLEZA NOASTRĂ ESTE MAI BUNĂ ACUM!’’). 

 

                                          
A fost o experiență deosebită care a contribuit la îmbunătățirea abilităților noastre  

de comunicare și scriere în limba engleză! 


